TRÁMITE PARA OBTENER EL CERTIFICADO EN EL ESTANDAR DE COMPETENCIA LABORAL
REQUISITOS

· Copia simple de una Identificación Oficial 

· Copia simple de la CURP 
· Fotografía digital a color, de frente y con fondo blanco.
· Copia de una operación que contenga: pedimento validado, factura y conocimiento de embarque o guía aérea revalidada.
· Copia de un pedimento que incluya código de barras.
· Copia  de un pedimento despachado. 
PROCESO

Este trámite se realiza en dos pasos:

Primer paso: Se realiza el registro correspondiente, aplicación del examen de diagnóstico y presentación del plan de evaluación, todo esto sin ningún costo.
El diagnóstico será aplicado con la finalidad de establecer el nivel de dominio respecto a lo determinado en el Estándar de Competencia en el que se evaluará, este test consta de 30 preguntas el cual deberá  concluir con un mínimo de 27 aciertos, de lo contrario deberá manifestar que de continuar será bajo su responsabilidad.

Segundo paso: Se realiza la aplicación del instrumento de evaluación para obtener la certificación, tiene un costo de $5,200.00 y consiste en realizar una evaluación que contiene 150 reactivos, usted podrá utilizar todas las herramientas que cotidianamente usa para su labor (Tarifa, Leyes e incluso el internet). 
El puntaje mínimo requerido para ser declarado competente es: 97.72

Nota: En caso de no aprobar la evaluación, tendrá una oportunidad más de aplicar nuevamente a ella. En caso de no aprobar por segunda ocasión, el proceso se dará por terminado y tendrá que transcurrir el plazo de un año para su solicitar una nueva aplicación, todo esto de conformidad con la regla 1.4.3.

Por su parte, una vez aprobada la evaluación, se enviará su documentación al Organismo Certificador, para  dictaminarse y en un  plazo de 28 días hábiles se emitirá  su Certificado en el Estándar de Competencia Laboral. 
