TRÁMITE DE SOLICITUD DE PRÓRROGA A LA AUTORIZACIÓN DE MANDATARIO

La autorización para actuar como mandatario tiene una vigencia de un año a partir de la fecha de su emisión, dicho plazo podrá prorrogarse por un lapso igual, siempre que un mes antes de su vencimiento el Agente Aduanal que se encuentre activo en el ejercicio de sus funciones presente su solicitud ante la ACAJA y cumpla con los requisitos previstos en el "Instructivo de trámite para autorización y prórroga de mandatarios”.

Para poder presentar esta solicitud, es necesario acreditar el cumplimiento de la Norma Técnica de Competencia Laboral (NTCL) de conformidad con el instructivo previsto en el anexo 1-A de las RCGMCE. 

Nota: Si el mandatario ha estado autorizado para representar al agente aduanal, dentro de los tres años inmediatos anteriores al que solicita la prórroga, no será necesario que acredite durante tres años el cumplimiento de la NTCL. 
REQUISITOS
1. Solicitud de Prórroga

2. Copia del pago de derechos el cual es a través del esquema electrónico E5cinco por la cantidad de $8,741 M.N. (Conforme el Art. 40 inciso n de la Ley Federal de Derechos) Anexar la hoja de ayuda para el pago.
3. Entregar una copia certificada del Certificado Original en el Estándar de Competencia Laboral.
